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Задания.
Вариант задания на выбор –   (№ по списку mod 4) + 1
2.1. Стандартная библиотека C++ в качестве альтернативы массивам содержит тип данных Vector. Найти способ использования этого типа данных в своей системе и определить его влияние на время выполнения, если заменить в программе 2.1 массив типом Vector.

2.2. На выбор:
1) Написать программу, эмпирически определяющую количество случайных положительных целых, меньших 1000, генерацию которых можно ожидать перед получением повторного значения. 
2) Написать программу, эмпирически определяющую количество случайных положительных целых, меньших 1000, генерацию которых можно ожидать перед получением каждого значения хотя бы один раз.
3) Написать программу, эмпирически определяющую количество случайных положительных целых, меньших 1000, генерацию которых можно ожидать перед получением в качестве значения простого числа.
4) Написать программу, эмпирически определяющую количество случайных положительных целых, меньших 1000, генерацию которых можно ожидать перед получением значения, являющегося полным квадратом или кубом.

2.3. Изменить программу 2.4 для выполнения тех же вычислений в d-мерном пространстве.

2.4. Разработать версию программы 2.5, в которой для реализации связного списка используется массив индексов (см. рис. 2.5).

2.5. На выбор:
1) Создать функцию, которая перемещает наибольший элемент данного списка так, чтобы он стал последним узлом. 
2) Создать функцию, которая перемещает наименьший элемент данного списка так, чтобы он стал первым узлом. 
3) Создать функцию, которая перераспределяет связный список так, чтобы узлы в четных позициях следовали после узлов в нечетных позициях, сохраняя порядок сортировки четных и нечетных узлов. 
4) Создать функцию, которая принимает ссылку на список в качестве аргумента и возвращает ссылку на копию списка (новый список, содержащий те же элементы в том же порядке).

2.6. На выбор:
1) Реализовать версию программы 2.6, в которой используется фиктивный узел. 
2) Реализовать версию программы 2.7, в которой не используются фиктивные узлы. 
3) Реализовать версию программы 2.5, в которой используется фиктивный узел. 
4) Реализовать функцию, которая меняет местами два данных узла в двухсвязном списке.




2.7. На выбор:
1) Написать программу, которая удаляет все узлы связного списка (вызывает операцию delete с указателем). 
2) Написать программу, которая удаляет узлы связного списка, находящиеся в позициях с номерами, кратными 5(вызывает операцию delete с указателем). 
3) Написать программу, которая удаляет узлы в четных позициях связного списка(вызывает операцию delete с указателем). 
4) Написать программу, которая удаляет узлы в нечетных позициях связного списка(вызывает операцию delete с указателем). 
Подсказка:
Операцию удаления 
x->next = x->next->next 
необходимо заменить на 
t = x->next; x->next = t->next; delete t;

2.8. На выбор:
1)Написать программу, которая принимает строку в качестве аргумента и распечатывает таблицу, которая отображает встречаемые в строке символы с частотой появления каждого из них. 
2) Написать программу, которая определяет, является ли данная строка палиндромом. Например, программа должна давать положительный ответ для строки "if i had a hifi".
3) Написать программу, которая заменяет в данной строке подстроки, состоящие из нескольких пробелов, одним пробелом. 
4) Написать программу, которая принимает строку в качестве аргумента и распечатывает в столбик слова, входящие в строку(словом считается последовательность символов, ограниченная пробелами).


Файлы с результатами выполнения высылать на  кафедральную электронную почту kafmiaois2020@gmail.com с пометкой в теме Филиппову В.П., номер группы, Фамилия И.О.
Примечание. Программа fasmw.exe а также примеры lab2.asm были выданы 
